             







                      Środa Śląska.16.03.2012 r. IZPO.272.4.2012  

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na modernizację budynku po II L.O. w Środzie Śląskiej przy ul. Wrocławskiej 10.
Na podstawie art.38 ust.1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 ze zm.) – w związku z zapytaniami oferentów Zamawiający  wyjaśnia , co następuje:
I. WYJAŚNIENIA DO SIWZ
Pytanie  1:  Proszę o sprecyzowanie ilości okien, ponieważ występuje rozbieżność między zestawieniem stolarki a przedmiarem:
- okno  O20 – zestawienie stolarki 7 szt, przedmiar 1 szt,

- okno  O11 – zestawienie stolarki 4 szt, przedmiar 6 szt,

- okno  O8 – zestawienie stolarki 2 szt, przedmiar 1 szt.

Pytanie  2:  W przedmiarze występuje różnica między szerokością starych, a nowych drzwi:

Przedmiar:

- wyjęcie ościeżnicy o powierzchni ponad 2 m2 ze ścian drewnianych 1,40*2,15

- drzwi zewnętrzne płycinowe pełne dwuskrzydłowe o powierzchni ponad 1,5m2 szklone górą szkłem bezpiecznym 1,0*2,15,

Proszę określić jakie drzwi należy wykonać.
Pytanie  3: Proszę określić czy okno o symbolu OD3 jest przeznaczone do wymiany na nowe, gdyż w przedmiarze ujęto demontaż okna OD3, natomiast nie ujęto wykonania i montażu okna.

Odpowiedź na pytania 1 – 3:

Należy poprawić poz. obmiarowe jak niżej:

poz. 128 - było 10,05 winno być  15,47 m2
poz. 130 - było 60,71 winno być  55,97 m2
poz. 131 - było 33,77 winno być  37,87 m2
poz. 136 - było 17,14 winno być  20,40 m2
poz. 137 - było 2,15 winno być  3,01 m2


Pytanie  4: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kantówki klejonej 3-warstowo?
Odpowiedź 4:   Tak. Standard to sosna mikro 3-warstwowa. Drewno klejone na długość oraz warstwowo na grubość mikrowczepami klejem wodoodpornym zgodnie z normą DIN EN 204 D4.
Lub sosna lita. Też 3-warstwowa ale wtedy warstwy zewnętrzne lite a środek może być łączony. 


W załączeniu -  poprawiony przedmiar.

II. MODYFIKACJA SIWZ
Ponadto Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert do dnia  22 marca 2012 roku. Godziny pozostają bez zmian. 

W związku z powyższym skreśla się daty 19 marca 2012r. a w te miejsca wpisuje się daty 22 marca  2012r. w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w pkt. XVIII ust.1 i ust.2 pkt .a oraz w pkt. XX.
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